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Ve stejné sestavě dívek a žen, ve které jsme zdárně ukončily celkem slušně rozjetou sezónu
soutěží 2010, jsme začaly i v roce 2011. Od začátku roku jsme se připravovaly nejen fyzicky
formou sportovních aktivit v hale TJ Sokol Krmelín, ale také takticky a materiálově. První
tréninky proběhly koncem dubna, kdy jsme se připravovaly na okrskovou soutěž v Oprechticích,
která se konala 7. 5. 2011. Účastnily se pouze dvě ženská družstva. Vyhrály holky z Oprechtic,
ale i tak jsme se svým prvním výsledkem byly spokojené. Sice výsledný čas byl 23,267 s., ale
první terč jsme sestřikly v čase 19,687 s., což se nám za celou loňskou sezónu nepovedlo,
vyjma soutěže v Brušperku.

  

      Dále jsme stále řešili otázku,kde pořádně trénovat. Už vloni jsme se rozhodly vstoupit do
Beskydské ligy a ukázat, že holky z Krmelína pořád závodit umí. Ovšem bez řádné přípravy
nejsou úctihodné výsledky. Po loňských zkušenostech a vztřícnosti SDH Brušperk, jsme začaly
pravidelně trénovat na travnaté trati, speciálně upravené pro požární útok, v Brušperku.
Cvičíme zde vždy ve středu od 17:00 hod. Jezdíme zde společně s družstvem mužů, které letos
obměnilo svou sestavu.

  

Na trati se vždy střídáme po jednotlivých útocích. Další soutěž, na které jsme letos závodily,
byla pohárová soutěž v Krmelíně. Samozřejmě jsme se už předem pečlivě připravovaly na naší,
né příliš oblíbené, trochu nebezpečné a hlavně náročné trati. Při tomto požárním útoku, kdy
soutěžící s hadicemi musí na své cestě k terčům překonat zrádné betonové schody, se
projevuje jak moc jsou soutěžní družstva jednotná, kolektivní a sehraná a jak umí navzájem
spolupracovat. Sjelo se k nám celkem 16 soutěžních družstev, z toho tři ženské. My jsme po
dlouhé době naší soutěž vyhrály s časem 22,902 s. Samozřejmě jsme měly ohromnou radost a
krásný pohár.
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    Za týden po naší soutěži se konaly závody v nedaleké obci Fryčovice. Zde jezdíme každý rok, aletos jsme neudělaly výjimku. Soutěž se konala v neděli, my jsme startovaly osmnácté. Bylokrásně, teplo a vládla taková zajímavá soutěživá atmosféra. Bohužel se nám při prvním útoku,kdy jsme dosáhly moc pěkný čas prvního sestřiku, kolem 19 s., nazastavila časomíra. Došlo kneobjasněné poruše a pokus jsme opakovaly. Sice jsme čas z prvního pokusu nezopakovaly,ale i tak jsme s 20,604 skončily na 3. místě. Celkem jsme se zatím letos zúčastnily 3 soutěží, zekterých máme 3 poháry za 1., 2., a 3. místo.  Nyní se budeme připravovat na soutěže, zařazené do Beskydské ligy (BL), do které jsem letospřihlášeny. První náš čeká 18. 6. 2011 v Bystré. Zajímavostí těchto soutěží je, že téměř žádnénejsou stejné, každá je něčím zajímavá, specifická a to nás velice lákalo. Zkusit, co všedokážeme a být kvalitními soupeřkami pro ostatní ženská družstva v této lize.  Stále i uvítáme, jestli některou dívku, či ženu zajímají naše sportovní aktivity, může se na náspřijít kdykoli podívat, zacvičit si a v případě zájmu budeme nesmírně rády, když se k nám ipřidá...  Za družstvo žen SDH Krmelín, Hana Kvitová  Plán soutěží, kterých se v roce 2011 ještě určitě účastníme:   10. 6. 2011                                                     Kozlovice          Pohárová soutěž O pohár starostySDH - noční  18. 6 . 2011                                                    Bystré              Memoriál L. Gureckého a K.Hovjackého                  BL  25. 6. 2011                                                     Baška               Pohárová soutěž                                                   BL  2. 7. 2011                                                       Palkovice          O pohár Palkovické sjezdovky -noční                     BL  4. 7. 2011                                                       Stará Ves n. O.  Staroveský kotel - noční (MSL)  10. 7. 2011                                                     Karolínka          Pohárová soutěž                                                   BL  23. 7. 2011                                                     Nová Ves          O pohár Lysé hory                                                 BL  30. 7. 2011                                                     Vyšní Lhoty        O pohár hory Prašivé                                             BL  31. 7. 2011                                                     Horní Žukov       Pohárová soutěž  6. 8. 2011                                                       Hukvaldy           Pohárová soutěž                                                   BL  13. 8. 2011                                                     Skalice              Pohárová soutěž                                                   BL  3. 9. 2011                                                       Brušperk           Pohárová soutěž                                                   BL  3. 9. 2011                                                       Hájov                Pohárová soutěž                                                   BL  10. 9. 2011                                                     Pstruží              Pohárová soutěž                                                   BL  24. 9. 2011                                                     Fryčovice           Fryčovický hrbol - noční                                        BL    
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